

# “肉宝王”青岛也有售

## 成分比南京所售少一种,有害无害现在说不准



图中黑色圆圈区域内为抚顺路批发市场内的商户贩卖的“肉宝王”。

曹思扬 摄

本报5月2日讯(记者 曹思扬) 近日,有媒体曝出南京的部分饭店在红烧肉中添加“肉宝王”,会让人吃着上瘾。2日,记者调查发现,抚顺路批发市场有部分摊位也在销售“肉宝王”,成分比南京少了一种。因国家对此种产品是否允许使用和使用数量没有明确规定,相关部门称正在调查了解饭店的使用情况。

2日中午,记者来到抚顺路批发市场,一楼有十几家专卖调味品的摊位,记者以饭店做红烧肉买添加剂为名咨询了数家摊主。E区24号摊位的老板娘指了指左边的货架,称所有的肉类添加剂都在上面,具体哪种是做什么用,她也不清楚,让记者自己去挑。记者看到货架上摆放着多种白色

桶装“肉宝王”、“牛肉香精”等添加剂。老板娘称都是饭店来拿货,500g装售价为80元。记者看到“肉宝王”的厂家为平度一家公司,配料为鸡肉、牛肉提取物,谷氨酸钠等物质,比南京的产品少了甲基环戊烯醇酮这一成分,用量为每斤肉加入0.1%—0.5%。

在B区31号摊位,一听记者是来买红烧肉添加剂的,除了“肉宝王”外,老板娘还推荐给记者一款名叫“肉香王”的产品,每桶500克,售价为70元,能做1000斤肉。

在重庆路与金水路交界处的一处食品添加剂超市,售有两种“肉宝王”,一种是粉末状的,500g装售价为42元,另一种是液体状的,500ml售价为65元。老板娘告诉记者,“肉宝王”是

专门增香用的,如果想加深红烧肉的颜色,还需添加红曲米、焦糖色等食用色素。

据媒体报道,甲基环戊烯醇酮是国家允许的香料,不过这种香料大部分是通过人工合成的,一般用氯做它的催化剂,胃黏膜可能会受到损伤。

市北工商分局敦化路工商所孙所长介绍称,“肉宝王”是一种食品添加剂,如果产品有生产许可、QS标志等标识,经营业户营业执照等证件又是齐全的,那就是合法产品,允许销售。但添加时要严格控制剂量,不能超量投放,他们将派执法人员到现场去检查相关情况。国家目前对于是否允许添加“肉宝王”和添加的数量没有明确规定,目前他们正在调查了解饭店的使用情况。



### 为照顾受伤母亲请辞却被扣工资

## 女工爬上酒店三楼欲跳下

本报5月2日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 4月28日上午,在黄岛区某酒店打工的24岁甘肃姑娘刘某为了回家照顾因车祸受伤的母亲想辞职,但被老板扣下了一个月的工资,回家心切的刘某在情急之下,爬上了酒店三楼的平台打算跳楼,被民警及时救下。

4月28日9时45分,黄岛公安分局110指挥中心接到报警称,在开发区黄浦江路某酒店三楼平台上有一名女青年欲跳楼自杀。民警到达现场后发现,在该酒店三楼的平台上,一名年轻女子坐在三楼的平台边缘大哭,情绪非常激动,手里还拿着一块写有“讨薪”的白布,双腿耷拉在半空,随时都有掉下来的危险。情况危急,消防官兵迅速在楼下支起救生气垫。

经过了解,民警得知这名女青年姓刘,今年24岁,甘肃武威人,是该酒店的服务员。据刘某的同事介绍,前些天,刘某的母亲出车祸住院了,为回家照顾受伤的母亲,刘某想辞职,但在与酒店老板结算工资的时候产生了纠纷。刘某的同事称,老板觉得现在招工很难,而且刘某工作做得不错,就不同意刘某辞职,所以暂扣下刘某一个月的工资。

了解情况后,民警立即喊话与女孩进行交流,称会就工资支付问题与酒店老板进行协商调解,希望刘某不要做傻事。同时,民警立即联系该酒店老板,协调他解决此事。但是,刘某坐在平台上一直哭个不停,始终不肯从平台上下来。一名民警留在楼下对刘某喊话,吸引她的注意力,另一名民警则从酒店窗户悄悄爬上平台,趁李某不注意,一把将她拽下平台。

随后,刘某和酒店老板都被带到长江路派出所。经过协调,酒店老板表示愿意立即向刘某支付工资,刘某也对自己极端讨薪的方式感到后悔。考虑到刘某急于回家照顾母亲,警方没有对刘某做进一步处罚。



女孩爬上酒店三楼平台欲跳下。(图片由警方提供)

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登

敬请关注

## 《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,满足企业招贤纳士的需求,齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊,行业涉及IT、保险、制造业、咨询、建筑、贸易、广告、金融等行业。

# 版面预定进行中.....

### 本报招聘专刊免费派发地点

海尔路人才市场(每周一、三、六)

延吉路人才市场(每周二、五)

海泊桥长途汽车站(每周四)

定版电话: 0532

# 84854567

免费推荐工作, 请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外, 本报还有汽车(每周一)、旅游(每周一)、健康(每周二)、财金(每周三)、房产(每周四)等专刊强势刊出, 敬请关注!